

省领导来通调研农业农村工作

创新理念思路 推动乡村振兴

晚报讯 昨天,副省长赵世勇一行来通调研农业农村工作,对我市在高标准农田建设、新型合作农场发展等方面的经验做法予以肯定。他强调,要深入贯彻落实中央、省相关部署要求,以实施乡村振兴战略为总抓手,坚持农业农村优先发展,不断创新理念思路,以更大力度、更实措施推进农民增收、农业增效,推动农业农村高质量发展走在全省前列。市委书记徐惠民陪同调研。

2018年以来,依托高标准农田建设和农地股份合作社,我市相继建成220家新型合作农场,经营面积达到12万亩。“要不要注册?”“经营收益怎么分成?”“农民利益如何保障?”……在海安滨海新区富港村新型合作农场,赵世勇一连抛出几个问题。他在详细了解南通市和海安市新型合作农场发展情况后指出,新型合作农场解决了“地谁来种、怎么种”的问题,不仅提高了土地产能、催生了新的农业业态,还推动了基层民主进程,南通的探索和实践值得总结;希望进一步在提高粮食产能、发展高效农业、壮大集体经济等方面创造经验,着力提升规模化经营、产业化发展水平。徐惠民在补充介绍有关情况时说,新型合作农场由村集体经济组织发起,农民自愿以土地承包经营权参股,在农民利益得到充分保障的同时,也转变了生产经营方式,密切了党群、干群联系,实施以来农业增效、农民增收成效显著,得到了干部的认同、百姓的认可,我们将

继续加大和推动力度,为乡村振兴注入新的动能。

我市在全省率先整市推进高标准农田建设,已累计建成198万亩,高标准农田建设“南通模式”获农业农村部推介。海安开发区爱凌村通过实施高标准农业项目,新增耕地334亩。在听取项目实施、土地流转、经营管理等情况介绍后,赵世勇说,南通坚持“先流转后建设”的建设模式,有利于推动碎片化耕地连片整理,促进了规模连片经营,希望下一步能在提高综合效益、增强内生动力、促进强村富民等方面下更大功夫,形成可示范可复制可推广的建设模式。

农业龙头企业是农业高质量发展的重要支撑。中丝鑫缘生物科技有限公司通过推进蚕桑产业一二三产融合发展,实现桑蚕茧丝资源综合利用。赵世勇详细了解产品研发、资源利用等情况,对企业全产业链布局、将桑蚕茧丝资源“吃干榨净”的做法表示肯定,勉励企业继续发挥对农业现代化的示范带动作用。江苏中洋集团是国家级重点龙头企业,拥有5个种质资源库,实现了12个品种规模化养殖。赵世勇走进工程技术研究中心、遗传育种中心、加工中心、养殖基地等地,详细了解规模化养殖、鱼苗繁殖等情况,希望企业继续加大科研开发力度,不断提高智能化养殖水平,面向广阔市场做大做强,进一步当好行业标杆。

市领导吴永宏、赵闻斌陪同调研。
记者朱文君

王晖在调研科技创新型企业发展情况时指出 激发创新活力 培育创新动能

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长王晖率队实地调研科技创新型企业发展情况。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,大力实施创新驱动发展战略,把培育壮大科技创新型企业发展摆在更加突出位置,进一步激发创新活力,培育创新动能,助力南通经济高质量发展。

来到我市最大的先进制造业企业中天科技集团,王晖走进车间详细了解企业运营和技术研发情况,并和企业负责人深入交流。中天科技是一家涉及光纤通信、智能电网、海洋装备、新材料等产业的创新型领军企业,承担多个国家重点研发项目。他对中天设立知识产权银行推进自主创新的做法给予充分肯定,希望企业抓住5G、工业互联网等新基建机遇,努力推动制造业数字化、服务化,不断做强创新链、提升价值链。联亚药业是国内首家为美国市场研发和提供具有自主品牌处方药的制药公司,已有32个产品在美国上市销售。王晖认真听取企业发展情况介绍,现场协调解决企业外国专家来华问题,希望企业加快上市步伐,并通过资本市场为企业创新发展提供充沛的资金支持和强大的动力引擎。

作为一家计算机存储芯片研发设计高科技企业,华存电子研发了国内第一颗40纳米

移动存储芯片,成功打破国外技术垄断。由于企业还处在初创期,产品没有量产、资金面临困难。王晖详细了解产品特性、专利情况,对企业把前沿高端芯片技术引入国内表示肯定。他勉励企业坚定信心、保持定力,努力开拓市场、争取订单、做大做强,同时他要求相关部门主动作为,想方设法帮助解决融资问题。万达锅炉在60多年的发展历程中始终注重技术创新,与浙江大学保持长期稳定的产学研合作关系,致力于高科技节能环保型锅炉的研发。王晖深入车间,询问生产工艺、产品销路、环境保护等情况,他希望企业保持转型升级不动摇,充分发挥产学研合作优势,持续加大科技创新投入,促成更多科技成果转化。

每到一处,王晖都仔细询问企业还有哪些困难需要帮助解决,要求属地政府、相关部门大力发扬“店小二”精神,切实帮助企业解决好发展中的困难、前进中的问题、成长中的烦恼,为各类科技创新型企业发展良好的创新生态环境;要充分发挥企业创新主体的作用,着力构建以企业为主体的技术创新体系,不断增强企业的创新能力和核心竞争力。

市委常委、崇川区委书记刘浩,副市长姜东,市政府秘书长陈俊参加调研。

记者卢兆欣

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年5月21日

南通市水利局发布

| 序号 | 名称 | 高锰酸盐指数 (mg/L) | 水质类别 (mg/L) | 氨氮 (mg/L) | 水质类别 (mg/L) | 总磷 (mg/L) | 水质类别 (mg/L) | 溶解氧 (mg/L) | 水质类别 (mg/L) | 透明度 (cm) | 氧化还原电位 (mv) | 备注 |
|--|-----------------|------------------------------|----------------|---------------------------------------|------------------|---------------------------------------|------------------|---------------|----------------------------|-------------|----------------|--------------------------------|
| 1 濠河及周边主要河 道45平方公里 代表河道 | 濠河及周边主要河 道 | 2.3 | II | 0.185 | II | 0.07 | II | 5.40 | III | 60.9 | 220.9 | 该组数据为濠河及周边主要河 道10个点位平均值 |
| | 代表河道 | 2.8 | II | 0.546 | III | 0.11 | III | 5.10 | III | 58.7 | 215.6 | 该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值 |
| 2 五山及新 城片区21平 方公里 代表河道 | 五山及新 城片区代表河道 | 4.4 | III | 0.853 | III | 0.15 | III | 4.90 | IV | 58.1 | 209 | 该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值 |
| | 高锰酸盐指数(mg/L) | ≤2 ≤4 ≤6 ≤10 ≤15 | 氨氮(mg/L) | ≤0.15 ≤0.5 ≤1.0 ≤1.5 ≤2.0 | 总磷(mg/L) | ≤0.02 ≤0.1 ≤0.2 ≤0.3 ≤0.4 | 溶解氧(mg/L) | ≥7.5或饱和率90% | ≥6 ≥3 ≥2 ≥3 ≥2 | | | |
| 《地表水环境 质量标准 GB3838- 2002》 城市黑臭水体 判定标准 | 轻度黑臭 重度黑臭 | 透明度 (cm) | 25~10 <10 | 溶解氧 (mg/L) | 0.2~0.20 <0.2 | 氧化还原电位 (mv) | -200~50 <-200 | 氨氮 (mg/L) | 8.0~15 >15 | | | |

数据来源:南通市生态环境局

简评:本周通甲河(两个测点)、运粮河、南剑界河、姚港河(两个测点)正在进行水利工程施工,不具备监测条件,实测断面为29个。本周主城区水质较上周有所下降。濠河及周边主要河道9个测点,水水质参数平均值均达到III类;濠河及周边45平方公里代表河道20个测点,水质参数平均值均达到IV类;五山及新城片区代表河道9个测点,水水质参数平均值均达到IV类;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是倪红河(红桥路)断面及工农河(新建路)断面,为V类水;五山及新城片区21平方公里代表河道多个断面为IV类水,主要原因是由于高温导致溶解氧偏低。

市委常委会暨市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开会议

扎实做好“六稳”工作 全面落实“六保”任务

晚报讯 昨天,市委书记徐惠民主持召开市委常委会暨市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,听取我市统筹疫情防控和经济社会发展有关情况汇报,研究贯彻落实工作。

会议指出,当前我市疫情防控形势总体向好,但要充分认识到低风险不等于零风险、有序开放不等于简单放开、动态清零不等于永远清零,必须认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,认真汲取近期国内个别地区发生聚集性疫情的教训,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作。公安、卫健、交通等相关部门要紧密配合、无缝对接,针对疫情防控工作中暴露出来的短板和不足,积极探索建立与南通经济社会发展水平相适应的公共卫生应急管理体系,将战时应急机制向常态化防控机制转变。

会议强调,要按照中央和省委“六稳”“六保”部署要求,咬定全年目标任务,一着不让抓好落实,及时发现问题、分析问题、解决问题;要抢抓疫情过后需求反弹互补、市场调整拓展、国家加码“新基建”等机遇,抓紧布局战略性新兴产业、未来产业,培育更多先进制造业集群;要全面落实苏通、锡通跨江融合发展战略协议,主动承接苏南产业转移、成果转化;要梳理研究全市重点产业、主导产业生产配套体系,加强产业链招商,提高产业链协同制造的自给率和保障率,不断提升产业基础高级化、产业链现代化水平。

会议要求,要打好全面小康收官战,强化对困难群众兜底保障,密切关注疫情防控背景下就业稳岗问题,实打办好民生实事;要深入推进安全生产专项整治行动和危化品安全综合治理工作,扎实开展全市建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”,持续整改国务院、省督导组发现的问题隐患,不断提升本质安全水平;要加紧推进市域治理现代化指挥中心建设,深化平安法治南通建设,营造和谐稳定的社会环境。

会议研究通过了《中共南通市委关于强化党内问责主体责任的实施意见》,要求全市各级党委(党组)带头学深悟透,准确把握《实施意见》的主要内容和精神实质,切实把《中国共产党问责条例》要求转化为担当履责的实际行动。要紧盯“四个意识”不强、“两个维护”不坚决、全面从严治党“两个责任”落实不到位、履行管理监督职责不力等

问题严肃问责,进一步树立干事创业的鲜明导向,促进各级党组织和领导干部担当作为,努力形成建功新时代、争创新业绩的浓厚氛围和生动局面。

会议研究通过了《中共南通市委关于推行村党组织书记专职化管理的指导意见》。会议指出,村党组织书记队伍建设事关党的执政基础,事关乡村振兴和高水平全面建成小康社会的实现。要坚持党性标准,把更多优秀党员能人推到村党组织书记的岗位上,培养造就一支政治意识强、担当作为强、发展本领强、治理能力强、作风纪律强的“五强”型村书记队伍,为“强富美高”新南通建设提供坚强组织保障和人才支撑。

会议研究通过了《中共南通市委关于进一步加强省级以上开发园区领导班子和干部队伍建设的十条措施》。会议强调,开发园区是全市高质量发展主战场、主力军,加强领导班子和干部队伍建设至关重要。各地要在选、育、管、用等方面加强统筹、协同推进,确保“十条措施”落到实处。相关市级机关部门要增强大局意识,加大对园区干部队伍建设的支持力度,认真做好选拔年轻干部、干部互派挂职等具体工作。

会议听取了我市关于创建第六届全国文明城市相关工作汇报。会议强调,全国文明城市是含金量最高、综合性最强、影响力最大的城市品牌。各地各部门要坚持问题导向、强化责任落实,整体联动、密切配合、互相补台,扎实做好“迎考”工作。市纪委、长效办要强化督查指导,及时通报情况,加强整改督办,确保市区实现“五连冠”,如皋蝉联全国文明城市,其他提名城市全力冲刺,加快打造“全国文明城市群”。

会议听取了全市粮食和生猪稳产保供工作情况汇报。会议指出,粮食安全是社会稳定发展的基石,各地各部门要压紧压实粮食安全责任制和“菜篮子”责任制,抓实抓好粮食和生猪稳产保供各项工作。要加快高标准农田等农业基础设施建设,推动发展新型合作农场,确保粮食稳产增效。要鼓励规模化、现代化养殖,加快大型规模猪场建设,做好土地供应、环保等相关工作,引导生猪产业转型升级。要进一步完善农业支持政策体系,全力做好农业项目推进、督查工作,保障农民基本收益,保护好农民种粮积极性,稳定好农民养殖信心。

会议还研究了其他事项。

记者汤晓峰

江苏星海拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2020年5月31日9时,在南通市港闸区委党校大礼堂(南通市城港路56号)举办“南通市港闸区住宅专场拍卖会”。

拍卖标的:仁和锦居住宅39套;幸福新居住宅11套。详见拍卖会资料。

展样时间、地点:2020年5月28~29日(9~16时,看样预约);标的所在地。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者,凭有效手续(个人携本人身份证)于2020年5月29日16时前到拍卖公司(南通市桃坞路浦发大厦五楼)办理竞买申请手续,并缴纳参拍保证金3万元整/套。

报名登记:85113288、13862924582黄女士 咨询热线:85113266、13862870755陈女士 18051415582叶先生 详情敬请登录:<http://www.xhpm.com.cn> 微信公众号:星海拍卖

友情提示:1、本场拍卖限400个竞买人,每一竞买人限进场一人,报名额满为止;2、未办妥竞买申请签字手续的不能成为有效竞买人,拍卖成交后,买受人名字不可添减或变更;3、一份保证金只能成交一个标的,且同一购房人在同一小区购买住房不得超过2套;4、本次拍卖的住宅均配有确定编号的车库(不得退换)。